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Με κατάνυξη και με την παρουσία πλήθους πιστών τελέσθηκε το εσπέρας της 
Κυριακής 2 Απριλίου 2017, Ε’ Νηστειών (Οσίας Μαρίας της Αιγυπτίας), ο 
τελευταίος Κατανυκτικός Εσπερινός της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής στον 
Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Καλογραίζας στη Νέα Ιωνία, χοροστατούντος του 
προσκεκλημένου της Ιεράς Μητροπόλεως Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Προύσης 
κ. Ελπιδοφόρου.

Προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Μεγίστης Λαύρας Αγίου Όρους Γέροντας Πρόδρομος.

Στον σύντομο λόγο του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ ευχαρίστησε 
γι’ άλλη μια φορά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Προύσης κ. Ελπιδοφόρο για την 
τιμητική παρουσία του στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας, 
παρακαλώντας τον να μεταφέρει τις ολόθερμες ευχές, αλλά και την βαθιά αγάπη 
της Τοπικής Εκκλησίας στον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ 
Βαρθολομαίο, τονίζοντας την ιδιαίτερη σχέση που συνδέει την προσφυγική 
Μητρόπολη της Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας με το Οικουμενικό Πατριαρχείο.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Γαβριήλ εξέφρασε θερμό καλωσόρισμα στον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας Γέροντα Πρόδρομο, τον οποίο 
ευχαρίστησε θερμά για την ξεχωριστή παρουσία του στην Ιερά Μητρόπολη Νέας 
Ιωνίας και Φιλαδελφείας.

Ο Γέροντας Πρόδρομος, αφού ευχαρίστησε με τη σειρά του τόσο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Προυσης, όσο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Γαβριήλ για την πρόσκληση να συμμετάσχει στον Κατανυκτικό Εσπερινό ανέπτυξε 
ομιλία με θέμα: «Η Οσία Μαρία η Αιγυπτία ως πρότυπο μετανοίας στην εποχή μας».

Κατά την ομιλία του, ο άγιος Καθηγούμενος αναφέρθηκε στην υψηλότατη αρετή 
της μετανοίας, όπως διακρίνεται μέσα από το θαυμαστό βίο της Οσίας Μαρίας της 
Αιγυπτίας, ενώ μοιράστηκε με το εκκλησίασμα προσωπικές πνευματικές εμπειρίες 
από την ασκητική και ησυχαστική Αγιορείτικη παράδοση, απευθύνοντας 
παράλληλα λόγους πνευματικής υποδομής.

Αξίζει να αναφερθεί ότι κατά τη διάρκεια του Εσπερινού τέθηκε προς προσκύνηση 
και προς ευλογία των πιστών το Ιερό Εικόνισμα της θαυματουργού Εικόνος 
Παναγίας της «Βηματάρισσας», το οποίο κομίσθηκε στην Ιερά Μητρόπολη από την 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους.

Φώτο: Πέτρος Αμπατζόγλου
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